

Евгения Бакурова жизнь заставила вкладываться в торговлю на Wildberries

После того, как Иркутское реготделение «Единой России» дало публичный отлуп депутату Евгению Бакурову, он совсем было пропал из виду. Но нет: буквально на днях Евгений Викторович принял участие в круглом столе на тему инвестиций в новых экономических условиях.



Евгений Викторович, судя по репортажу SIA.RU, принял активное участие в обсуждении инвестиций

И сразу подумалось: а тема инвестиций в новых политических условиях тоже актуальна для депутата?

Напомним вкратце его путь в нынешнюю нестабильную точку политической карьеры (именно в такой последовательности):

1. Избрался в Заксобрание в 2018-м по одномандатному округу №11 от партии «Гражданская

платформа», проведя весьма затратную по силам и средствам кампанию. Входил в число богатейших депутатов парламента, будучи лесным предпринимателем.

2. Явно собрался переизбираться в следующий созыв, начав примерно такую же кампанию осенью 2021-го.

3. Весной 2022-го появилась информация, что несколько лесозаготовительных фирм Бакурова обязали выплатить через суд 334 миллиона рублей за незаконные рубки леса.

4. Бакурова приняли в партию «Единая Россия».

5. Дали ему грамоту от Заксобрания, пусть и со второй попытки голосования коллег.

6. К осени 2022-го выписанный судом объем выплат за незаконные рубки вырос до 1,8 миллиарда.

7. Весной 2023-го Евгения Викторовича ждали с документами на праймериз в округе №12, поскольку аутентичный округ №11 разрезали на какие-то кусочки и поменяли до неузнаваемости. Округу №12 (Братский и Нижнеудинский районы) как раз отошел один из таких кусочков, покрупнее.

8. Но Бакуров подал документы на праймериз «Единой России» для участия в региональном списке от округа №10 (это Братск). То есть – в надежде на рейтинг партии, а не собственные усилия как одномандатника.

9. «Единая Россия» вдруг хватилась и изгнала из праймериз этого своего же свежее испеченного члена.

При этом было неделикатно сформулировано: «в связи с имеющимися фактами уголовных дел в отношении них» (то есть Бакурова и Магомеда Курбайлова). Хотя до этого момента общественность слышала нечто обтекаемое о «компенсациях за незаконные рубки леса», и то – применительно только к фирмам Бакурова. Вот прямо «уголовное дело против Бакурова» нигде не гремело.

Евгений Бакуров,
одновременно
награжденный и
проштрафившийся

И вот, значит, в конце мая 2023-го Евгений Викторович является на круглый стол предпринимателей. Хотя по складу своему он совсем не любитель высказываний, а уж тем более – развернутых. Более того, с октября 2022-го у Бакурова была нулевая публичная активность, если не считать участия в парламентском субботнике в преддверии подачи документов на праймериз.

Неужели собрался реализовать план «Б» и все-таки пытаться снова избраться в региональный парламент?

Кстати, на означенном мероприятии со слов Евгения Викторовича узнали интересное, как повествуют SIA.RU и газета «Дело»: *«когда события прошлого года «превратили его финансовую подушку в наволочку», он стал активно вкладываться в другие направления, от выращивания саженцев до торговли на Вайлдбериз».*



Может, именно наволочка и разочаровала региональных единороссов, а никакое не уголовное дело? Больше похоже на правду.

А Евгений Викторович пойдет теперь на выборы, уж пока не будем гадать насчет округа... от кого? Политическая «alma mater», «Гражданская платформа», под присмотром которой недавно без наркоза ампутировали кандидата в мэры Куйтунского района Артема Пальчика, явно отпадает.

А вот почему не «Новые люди»? Недаром Евгений Викторович начал ходить на мероприятия предпринимателей, чего раньше за ним не наблюдалось. «Новые люди» актуально встроены в избирательный процесс, у них пока еще не медвежьи финансовые аппетиты и такой дефицит известных лиц, что прямо смех в ТГ-каналах. А уголовные дела не особо удивляют, да и долго расследуются...



Автор: Георгий Бульчев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 24465 26.05.2023, 23:44 📌 373

URL: <https://babr24.com/?IDE=246172> Bytes: 4302 / 3872 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекорендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЛЕСНАЯ МАФИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Георгий Бульчев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **487**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

